

党建带工建 工建服务党建 阳鸿石化获省级荣誉

本报讯(记者 李孝忠)日前,省委组织部、省总工会在盐城联合召开全省非公企业党建带工建“三创争两提升”活动省级示范单位命名暨现场推进会。太仓阳鸿石化有限公司荣获2020年度全省非公有制企业党建带工建“三创争两提升”活动示范单位,成为本次活动中太仓市唯一获此殊荣的企业。这表明阳鸿石化“党建带工建,工建服务党建”工作再获省级肯定与认可。

“三创争两提升”活动意在加强和改进新形势下非公企业党建工作和工会工作,推动形成“党建带工建,工建服务党建”工作新格局。

4套检测系统启用

科技助力公路超限治理

本报讯(见习记者 王倩)近日,市交运局2020年度新建的4套治超动态称重检测系统项目顺利完成验收,为我市超限治理再添科技手段。

这4套检测系统分别位于S359锡太检测点、G204直塘检测点、通港路检测点、太海汽渡检测点。这4套系统与原来的3套动态称重检测系统一同接入超限检测与运行监管系统平台,初步构建起科技治超矩阵。

通过对动态称重检测系统采集的货车通行量和载重数据进行大数据分析,可以研判出超限车辆通行高频区域和高频时段。根据系统研判,日前凌晨1时左右,

市交运局综合执法大队会同公安交警对S359锡太、G204直塘卡口区域超限运输车辆进行集中整治。现场执法中,动态称重检测系统对过往车辆进行实时称重检测,违法超限运输车辆的车牌号码、车货总重等信息实时传输至LED显示屏,执法人员根据移动执法终端信息提示对目标车辆进行精准拦截,当场查获违法超限车辆5辆。

市交运局综合执法大队将进一步深化超限检测与运行监管系统平台和动态称重检测系统的运用,突出数据分析研判导向作用,全面提升我市超限超载治理水平,切实消除道路交通安全隐患。

筑牢校园安全防线

老年大学开展消防演练

本报讯(记者 邢智丰)为进一步加强学校安全工作,提高师生员工安全防范意识,保障师生生命安全,打造平安校园,日前,市老年大学组织开展了消防安全知识培训和消防疏散演练。学校300余名教职工、学员代表参加活动。

当天,消防培训人员结合近年来上海、浙江、江苏等地的火灾事故,以案例为教材,理论联系实际,对火灾发生的原因进行透彻分析,对火灾发生时如何报警、如何现场逃生、如何使用消防逃生器材及注意事项等进行了具体讲解。此外,专业人员向全体师生详细讲解了

灭火器的使用方法,并现场进行演示,同时邀请部分老师和学员体验使用灭火器灭火。

演练过程中,随着火灾警报的响起,该校职工迅速到达各班,协助老师一起组织学员疏散,指导学员从安全通道迅速有序地撤离到指定的安全地带。各班老师立即清点人数,并逐级向上汇报,演练共用时1分10秒,300多名师生全部安全疏散。

市老年大学有关负责人表示,此次演练提高了师生的消防安全防范意识,增强了师生的火灾逃生自救能力,筑牢了校园安全防线。

占地18亩 计划存栏种猪600头

梅山猪保种场项目春节前建成

本报讯(记者 张瑜)日前,记者在璜泾镇现代农业园看到,新建的梅山猪保种场项目已经进入外立面装修阶段,整个工程已经完成80%,预计春节前将全面竣工。

记者了解到,梅山猪保种场项目占地18亩,总建筑面积5700平方米,总投资2840万元。项目建设内容为保育舍、分娩舍、育成舍、后备配种舍、公猪舍、妊娠舍、办公辅助用房等。项目建成后,计划常年存栏梅山猪种猪600头。该项目自

2020年4月底开始筹划启动,9月正式动工,建成后将移交璜泾镇政府管理运营。

今年以来,我市将生猪稳产保供作为当前农业工作的重中之重。不同于普通养殖场,新建的梅山猪保种场项目将建成设施设备先进,生物防控严密,粪污还田利用的公益性、科研型猪场,通过生物发酵等技术达到零排放的环保目标,对地方猪资源保护起到积极作用。

加快农户违建整治,重点推进新农村、伟阳社区和太丰社区的整体拆违,其中新农村一年内连续实施3次行动——

城厢今年拆违超32万平方米

□本报记者 张立

带工建、工建服务党建”的工作格局。评选条件十分严格,经历了推荐申报、集中汇报、现场审核、网络投票、线上公示等多个环节。

阳鸿石化实行党建共建,内外联合,双向管理,在办公楼内设立了企业文化、党群活动中心、员工关怀、“妈妈驿站”等多个功能区,满足员工的多元化需求,注重“软载体+硬载体”的双重打造,完善企业党组织,记录“三创争两提升”活动开展情况。企业维护员工的各项合法权益,主动承担起社会责任,为江苏新时代高质量发展和现代化试点建设贡献力量。

这个月,城厢镇太丰社区一直在加快推进204国道以西,吴塘河以东,新浏河以南,致和塘以北地域共150余户农户的违建整治工作,目前这个总面积达2多万平方米的违建整治工作已经处于收尾阶段。这也是城厢镇在今年启动的最后一个大规模违法建设整治行动。至此,该镇今年已完成拆违32.26万平方米。这包括农村整组拆违、“散乱污”企业整治、“331”专项行动、城厢城中村、住宅小区违建整治等。

太丰社区这次整治的违法建设主要分布在吴塘河、新浏河和致和塘3条河道沿岸。此地离农副食品、建筑装饰材料市场较近,违法建设有的出租给市场经营户用作冷库或仓库,有的则出租住人。太丰社区党委书记金震海介绍说,因为紧邻市场,外来人员较多,这一区域的违建较为严重,有的农户光

出租给经营户用作冷库就有六七个。这次违建整治有两个目的,一是通过对出租屋整治,消除火灾隐患,改善社区面貌;二是通过水岸共治,切实提升几条河道的断面水质。

近两年,城厢镇一直在加快推进农户违建整治,今年重点推进的是新农村、伟阳社区和太丰社区的整组拆违,其中新农村更是在一年内连续3次开展了整组拆违行动。新农村党委书记何晓东告诉记者,新农村共有26个村民小组,去年实施了高铁沿线10个村民小组的违建整治行动;今年又按年初制定的计划在上半年各开展了一次整治行动,完成了11个村民小组的违建整治,拆违总面积约1.8万平方米;此后又再接再厉,启动了最后5个村民小组1万多名平方米的违建整治行动。目前全村域的违建整治已基本完成,将原

定3年内任务提前到2年完成。

市科技产业园是城厢镇重点打造的工业经济创新转型发展载体。福地欧美工业园是科技产业园内的一个“园中园”。工业园中集聚了亿迈齿轮、富勒压铸等10多家欧美企业。就在这个按照国际先进标准建设的工业园南侧的原胜泾村委会周边,原来还有一个“园中园”。这个“园中园”面积约17亩,里面大大小小的违建房、旧厂房、办公房挤在一起,房顶的颜色也是“五彩缤纷”;房与房之间的空地上,各种原料、半成品、闲置旧设备或者废料、垃圾各自成堆;少量空地还被见缝插针开垦成了菜地。该“园中园”环境与周边的工厂、工业园形成极大的落差。

胜泾村工作人员告诉记者,这些厂房最早是3家村办小厂。村办厂转制后,业主或租赁者不断加盖违建,最终集聚8家“散乱污”企

业,从事着五金生产、模具加工、玻璃钢制造等。这些“散乱污”企业不仅产业落后、环境脏乱,而且还存在群租和“三合一”等问题,环境和安全隐患都较为严重。今年5月,城厢镇启动了这一地块的整治,拆除厂房7500多平方米,收回集体土地约17亩,既改善市科技产业园的整体环境,也腾出了发展空间。

城厢镇工作人员介绍说,今年城厢镇以永丰村和胜泾村为重点,加快推进全镇域的“散乱污”企业整治拆除,共拆除“散乱污”企业50多家,拆违面积约10.3万平方米,收回集体土地约185亩。

在城区,城厢镇先后在肖家宅、洛阳路、梅园新村、胜利村等城中村和住宅小区开展违法建设集中整治行动,消除消防安全隐患,提升市容市貌,改善群众生活环境。



双凤用“党建温度”助燃“发展热度”

本报讯(记者 周琦)日前,在双凤镇“优环境、促发展”联合主题党日活动中,江苏皇冠新材料科技有限公司党支部分别与双凤经发局第一党支部及新湖村签订“党建惠企”红盟和“万企联万村”协议。根据协议,签约的村和部门将积极帮助企业解决在发展中的实际困难;企业党员和党支部将积极参与社会公益事业。

事实上,像这样的签约只是双凤今年党建惠企工作的一个缩影。今年以来,双凤镇实施“红企”活力

工程,推出党建惠企工作体系,以高质量机关党建引领,建立挂钩联系制度,跨领域、跨部门组建招商护商、人才科创等服务联盟,面向高成长创新型、大规模效益型等领军企业、重点企业推出涵盖金融税收、人才科创、外资外贸等多方面特惠特优专项服务,累计兑现镇级奖励资金500万元惠及108家企业,帮助对上申报企业奖励2500余万元;累计开展各类企业座谈会5次,畅通诉求表达渠道,及时收集、协调、解决企

业发展难题,用党建温度助燃发展热度。

为切实帮助企业,双凤镇以基层整合审批服务执法力量改革为契机,发布行政审批局党支部“HOT先锋”党建品牌,实行一站式贴心服务、一窗口高效审批,开设惠企综合服务窗口5个,设立党建惠企先锋岗3个,为重点项目、重点企业开通绿色通道,切实加快项目审批。紧扣动力工程,双凤组建一支党建惠企红色代办专员队伍,结合“有事好商量”等

形式,由被动办理转变为主动问需于企,从企业设立到税务登记,从项目审批到企业社保医保开户,不断探索简化流程,让更多惠企政策落地生根。

同时,双凤镇还以慈善晚会、双凤羊肉美食文化旅游节为载体,举办工业投资、战略合作、万企联万村签约仪式,签订一批沪太同城福地红盟项目,不断壮大朋友圈,形成党建惠企良性互动,凝聚起以党建为引领、凝心聚力推动高质量发展的合力。

拒绝高利诱惑,远离非法集资

“珍惜自己的血汗钱 保卫父母的养老钱
守住子女的读书钱”

徐州王某以房地产投资为名
非法集资诈骗案

2008年至2014年间,犯罪嫌疑人王某先后成立徐州某米业有限公司、商贸有限公司、化工有限公司等多家公司,在明知自己没有归还借款能力的情况下,以月息3分至5分、日息千分之三等高息为诱饵,非法吸收公众资金。其所吸收的资金用于归还前期的借款本息、个人挥霍以及隐匿,导致大部分集资款不能返还,在短短的几年之内,其诈骗资金多达8亿多元。



太仓市地方金融监督管理局

任享好时光 自在长三角

交通银行长三角信用卡



Easy For More

新户礼五选一

新户礼五选一即可享受,选择其中之一:1.新户礼金,消费满100元返10元,最高返100元;2.新户礼券,消费满100元返10元,最高返100元。

神秘盲盒免费抽

新户礼五选一即可享受,选择其中之一:1.神秘盲盒,消费满100元返10元,最高返100元;2.新户礼券,消费满100元返10元,最高返100元。

最红出游95折

新户礼五选一即可享受,选择其中之一:1.最红出游95折,消费满100元返10元,最高返100元;2.新户礼券,消费满100元返10元,最高返100元。

自驾游5折游

新户礼五选一即可享受,选择其中之一:1.自驾游5折游,消费满100元返10元,最高返100元;2.新户礼券,消费满100元返10元,最高返100元。

四地美食半价享

新户礼五选一即可享受,选择其中之一:1.四地美食半价享,消费满100元返10元,最高返100元;2.新户礼券,消费满100元返10元,最高返100元。

苏州分行客户专享

新户礼五选一即可享受,选择其中之一:1.苏州分行客户专享,消费满100元返10元,最高返100元;2.新户礼券,消费满100元返10元,最高返100元。

交通银行长三角信用卡

中国人的环球卡

一卡在手,共享活力新江南

Bank of Communications CREDIT CARD